Number	011/MDS/CSL/02/2017	
Company's Name	Matahari Department Store Tbk	
Share Code	LPPF	
Attachment	3	
Subject	Submission of Proof of Advertisement of Annual Financial Statement	

Herewith the Company submits the proof of advertisement regarding the Annual Financial Statement which has been published on:

Information	Printed Media	Publication Date
Annual Financial Statement	Investor Daily	February 28, 2017
Annual Financial Statement	Suara Pembaruan	February 28, 2017

Sender	Miranti Hadisusilo	
Position	Corporate Secretary & Legal Director	
Date and Time	February 28, 2017 04:04:49 PM	
Attachment	021 - BEI - Proof Advertisement of Dec 2015 and 2014 Financial Statement (Audited).pdf	
	Proof of Advertisement of Annual Financial Statement ID.pdf	
	Proof of Advertisement of Annual Financial Statement SP.pdf	

This is an official document of PT Matahari Department Store Tbk which does not require a signature. This document is electronically generated by the electronic reporting system.

PT Matahari Department Store Tbk is fully responsible for the information in this document.

This is an official translation made by PT Matahari Department Store Tbk